VISTA DA »” A” montato nel silenziatore

—100-—
&

©

115

——  =—@i.23 Rondella Grower

=}

2 Viti a brugola
M8 x 30

assembled in the silencer

TAPPO @25mm -
dB HEATER @25mm Q
(n.104 Cod.303738603) VA

@5 x &9

Tappo in gomma
cod. 204790

Vite M5x6

SGI 3708
SCREEN TYPE
USFS APPROVED

77777 /

2 Staffe-corpo in CARBONIO
doppie-disassate-alte-per Titanio/Inox
Cod.303864501 Tipo "24TA"

A4 Viti T.B.E.Il. M5x14
.4 Dadi M5 flangiati

2 Distanziali di centraggio in Alluminio
Cod.204677

2 Distanziali in Alluminio
- per brugola M8 -
Cod.204321

[Molla a trazione CORTA in INOX

2 Distanziali in Alluminio
0) @620 28,5 h5

NOT FOR
ROAD USE

|| Tubetto CORTO in gomma siliconica |

Art.3344 - MINSK RX 250

Slip-on <<X3>> - INOX
Primo equipaggiamento MINSK




